

海参肥了,一网可捞上百斤!

老尹家国家级海洋牧场进入丰收季 匠心铸造岛城海参领军品牌

2025

中国品牌日

企业展示

5月13日,2025中国品牌日(山东)活动在青岛成功举办,发布了第四批100个“好品山东”品牌名单,这标志着山东品牌方阵进一步壮大,也见证了山东从品牌大省向品牌强省的华丽转身。在此背景下,青岛本土知名品牌老尹家海参正以其卓越的品质和独特的品牌发展之路,成为山东乃至全国企业品牌高质量发展的一个缩影。

眼下,随着气温逐渐升高,青岛西海岸新区竹岔岛海域的老尹家国家级海洋牧场迎来了海参捕捞的黄金季节。

一网捕了上百斤海参

5月13日上午,潜水员薛师傅身穿厚重的潜水装备,在老尹家海洋牧场的中心区域开始捕捞工作。与一般的浅水养殖不同,老尹家海参采用深海生态底播模式,捕捞难度相应增大,只能由经验丰富的潜水员进行人工捕捞。薛师傅潜入海底,经过半小时努力,成功捕捞了一网兜肥美的海参。

“大丰收,这一网得有上百斤!”捧着一只刚捕捞上来的大海参,薛师傅的兴



潜水员将海参捕捞上船。

奋溢于言表,“今年的海参长势特别好,皮厚个大有弹性。”这些海参不仅个头大,而且肉质饱满、营养丰富,是老尹家海参品质的最佳证明。

老尹家国家级海洋牧场之所以能成为海参生长的天堂,得益于其得天独厚的自然条件。这里常年没有风浪袭扰,海水清澈,水深适中,水温保持在5℃到21℃之间,为海参提供了理想的生长环境。此外,由于深海阳光照射时间短,海参在这里比在普通海域每天多出约4个小时的进食时间,加之恒温条件较好,海参进入夏眠的时间也较普通海域晚半个

月以上。因此,这里的海生长周期更长,品质更佳。捕捞完成后,薛师傅小心翼翼地将海参装箱,送往老尹家海参标准化加工基地。经过精细加工,这些海参将被制成干海参、即食海参等各类产品,以满足消费者的不同需求。

海洋牧场匠心养好参

在青岛老尹家海参创始人尹宝昌眼中,海洋是青岛这座城市的“蓝色良田”。在广袤无垠的大海上,勤劳勇敢的青岛人精耕细作,开垦了一座又一座“蓝



刚捕捞上来的新鲜海参。

色粮仓”——海洋牧场。

据尹宝昌介绍,老尹家国家级海洋牧场通过向海中投放钢筋水泥构件、石块等,营造出与自然礁石类似的海洋生物生活环境,为海参等海洋生物提供了理想栖息地。

尹宝昌告诉记者,利用海洋牧场深海生态孕育出的海参,与用传统方式养殖的海参有着本质区别。老尹家海参个大、皮厚、肉质软糯、无腥味、有弹性,营养丰富,是消费者争相追捧的“优品”。多年来,老尹家海参一直致力于海洋牧场的建设和完善,已形成了捕捞、生长、放苗同步进行的循环运转模式,既保证了加工量,又保证了海参产品的市场供应。

随着老尹家国家级海洋牧场进入丰收季,老尹家海参将继续秉持匠心精神,不断提升产品品质和服务水平,持续领军岛城海参产业,为消费者带来更多健康美味的海参产品。同时,老尹家海参也将继续发挥品牌优势,推动山东品牌事业的高质量发展,为打造品牌强省贡献力量。

青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 摄影报道

打响“中国智造”瑞源金字招牌

瑞源控股集团以创新驱动多元产业融合 助力中国品牌高质量发展

2025

中国品牌日

企业展示

5月13日上午,2025中国品牌日(山东)活动在青岛举办,现场公布了第四批100个“好品山东”品牌名单,涵盖国民经济多个行业。在中国品牌崛起的当下,位于青岛的瑞源控股集团正以其独特的眼光和多元化的创新驱动能力,成为山东乃至中国企业品牌高质量发展的典范。作为一家综合性产业集团,瑞源控股集团秉持“科技引领、产业报国”的核心价值观,通过在低空经济、智慧生活、高端装备制造、海洋工程、现代农业等领域的多元化布局,推动产业升级,助力中国品牌在国际舞台上绽放光彩。

抢跑低空经济赛道

近年来,瑞源控股集团以科技创新为驱动,通过技术研发和数字化转型,不断提升核心竞争力。尤其在低空经济领域,瑞源控股集团旗下的北京四维远见信息技术有限公司(以下简称“四维远见”)和山东瑞智飞控科技有限公司(以下简称“瑞智飞控”)分别在高精度测绘遥感和民用无人机领域取得了显著成果。

四维远见作为国家高新技术企业,



瑞源控股集团总部大楼。 瑞源控股集团供图

在高精度测绘、无人机遥感及空间大数据应用方面具备深厚的技术实力,其自主研发的高新技术产品广泛应用于智慧城市应急监测和自然资源管理等领域,不仅在国内市场占据领先地位,更在国际市场上赢得了广泛认可。

瑞智飞控作为青岛市低空经济领域的全能选手,公司不仅拥有多项民用无人驾驶航空器和通用航空企业经营资质,还形成了从研发、制造到服务、教育的全产业链布局。瑞智飞控推出的多功能飞行器,覆盖航测、安防、植保、物流等多个应用场景,为低空经济产业化和智慧城市建设提供了有力支持。

在智慧生活领域,瑞源智慧产业集团通过技术创新,将物联网(IoT)和人工智能算法深度融合,打造了智能扫地机、拖地机和洗地机等一系列核心产品,真正实现了科技赋能美好生活。此外,瑞源智慧产业集团还通过“全国布局一张图”实现资源统筹、“业务联动一张网”强化协同效应、“智慧服务全生态”覆盖民生需求的运营模式,聚焦社区场景,以数据挖掘、联邦智能、视觉分析、无人驾驶四大技术为支撑,打造智慧城市大数据平台、智慧物业服务平台及城市攻略运营平台,构建线上

线下双向联动的智慧社区生态。目前,该模式已在山东、河北、海南等省份落地,为多地便民生活圈建设提供了有力支撑。

助力现代农业与海洋装备

在高端智能制造领域,瑞源控股集团旗下九方泰禾国际重工(青岛)股份有限公司(以下简称“九方泰禾”)和青岛中瑞威飞海洋装备有限公司(以下简称“中瑞威飞”)分别在现代农业机械和海洋油气装备领域取得了显著建树。九方泰禾作为国家高新技术企业和工信部专精特新小巨人企业,其玉米收割机和迪肯拖拉机等明星产品不仅在国内市场占据领先地位,还助力国家粮食安全和农业机械化升级。同时,九方泰禾还结合乡村振兴战略,不断推进智能化、绿色化农机创新。

中瑞威飞则在海洋高端智能油气装备研发制造方面取得了重要突破。公司研发生产的船用氮气发生器,不仅打破了海外垄断,还取得了国际船级社的产品认证。中瑞威飞凭借自主核心技术,服务全球海洋能源与航运产业,推动中国高端海洋装备在国际高端市场树立品牌标杆。近年来,瑞源控股集团坚持“科技+产业+国际化”的发展路径,以其创新驱动的多元产业融合模式,打响了“中国智造”的瑞源金字招牌,不仅为中国品牌高质量发展注入了强劲动力,也为乡村振兴、海洋强国、低空经济等国家战略贡献了宝贵的“瑞源智慧”和“瑞源方案”。展望未来,瑞源控股集团将继续积极响应国家品牌战略,持续创新、开放合作,努力打造具有全球影响力的中国品牌。

青岛早报/观海新闻记者 郭念礼